



SWEETSEN FEST 011

FRÝDEK-MÍSTEK SOBĚ

30/6—2/7/2011

WWW.SWEETSEN.CZ

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA



**„Festival Sweetsen fest letos trhal rekordy. Jak v počtu návštěvníků,
tak ve vybrané částce pro charitativní organizace.“**

TV Polar, 7. července 2011

SWEETSEN FEST ROSTE NEPŘETRŽITĚ JIŽ OSMÝM ROKEM

Největší frýdecko-místecký hudební, divadelní a letos poprvé i filmový festival roste již osmým rokem. Z komorní akce, která poprvé proběhla v roce 2004, se během let stala jedna z největších a zároveň i neoriginálnějších kulturních akcí v České republice. Sweetsen fest láká pravidelně tisíce návštěvníků nejen z Frýdku-Místku především na unikátní dramaturgii a originální myšlenku festivalu.

Proč je Sweetsen fest výjimečný? Koncept festivalu je od svého vzniku postaven na čtyřech jednoduchých (o to však funkčnějších) myšlenkách:

1. na festivalu vystupují pouze tvůrci a umělci z Frýdku-Místku,
2. všichni účinkující vystupují bez nároku na honorář,
3. po celou dobu konání festivalu se nevybírá žádné vstupné,
4. během akce probíhají sbírky a výtvarné dílny pro humanitární organizace (ADRA, Charita, Podané ruce).

Sweetsen fest v současnosti představuje na pěti žánrově odlišných scénách, ve třech dnech a na jednom CD stovky originálních umělců. Výlučnost dramaturgie spolu s přesahem, kterým je propojení akce s neziskovým sektorem – spojení zábavy a společné myšlenky, tak vytváří naprosto unikátní atmosféru akce, kterou mimo Frýdek-Místek zažijete jen zřídka.

Sweetsen fest je zároveň akcí, na které před léty vznikl projekt ČISTÝ FESTIVAL společnosti EKO-KOM, který se zaměřuje na třídění a zpracování odpadů na 20 největších českých letních akcích. 8. ročník největšího frýdecko-místeckého hudebního a divadelního festivalu, který letos poprvé představil i program filmový, proběhl ve Frýdku-Místku od 30. června do 2. července 2011. Vstup byl již tradičně zdarma.



„Sweetsen fest vnáší nový rozměr do podpory charity.“

Deník, 21. července 2011

SWEETSEN FEST NEZKLAMAL, PRO CHARITU ZÍSKAL HISTORICKOU ČÁSTKU

Unikátní Sweetsen fest i letos překvapoval. Přes počáteční nepřízeň počasí dorazila rekordní návštěva a zároveň se během festivalu vybrala i historicky nejvyšší částka na podporu humanitárních organizací z Frýdku-Místku.

Sweetsen fest proběhl podle plánu a všechny scény včetně dětského programu opět zaplavovaly davy diváků. Festival již tradičně poskytl prostor k prezentaci činnosti neziskových a humanitárních organizací a jejich poboček z Frýdku-Místku. Ve čtvrtek 30. června probíhala veřejná sbírka pro Podané ruce, v pátek 1. července pro Dobrovolnické centrum společnosti ADRA a sobota 2. července 2011 patřila Charitě Frýdek-Místek.

Charitativní rozměr festivalu byl letos nově doplněn i v areále probíhajícími výtvarnými a fotografickými dílnami frýdecko-místeckých umělců. Výsledné práce byly vydraženy a získané prostředky putovaly na konta humanitárních společností.

„Sweetsen fest je přínosný fenomén, který nemá jen podporu Statutárního města Frýdek-Místek, Nadací společností ČEZ a OKD, ale na jeho chodu už se podílí i většina frýdecko-místeckých organizací, které v kulturním i společenském životě města něco znamenají. To nám umožňuje další potřebný rozvoj,“ doplňuje předseda občanského sdružení Pod Svícem Petr Korč.



Sweetsen fest navštívilo více než deset tisíc diváků.

Česká televize, 1. července 2011





SWEETSEN FEST – NEJVĚTŠÍ FRÝDECKO-MÍSTECKÝ FESTIVAL V ČÍSLECH

Počet účastníků:	11 000
Délka konání:	3 dny
Počet scén:	3 hudební, 1 divadelní, 1 filmová a doprovodný dětský program
Počet účinkujících:	více než 300
Program:	78 hudebních, divadelních a filmových bloků
Vstup:	zdarma
Humanitární sbírky vynesly:	38 681,– Kč
Dobročinné aukce vynesly:	12 000,– Kč
Humanitární organizace získaly celkem:	50 681,– Kč Podané ruce: 7 694,– Kč ADRA Frýdek-Místek: 22 461,– Kč Charita Frýdek-Místek 20 526,– Kč



"Naším cílem je společná prezentace festivalu a jeho partnerů jako společensky odpovědných subjektů podporujících všestranný rozvoj společnosti."

SWEETSEN FEST PLÁNUJE I DO BUDOUCNA ROZVOJ CHARITATIVNÍHO ROZMĚRU

Festival pro příští ročník plánuje řadu vylepšení, které opět rozšíří možnosti prezentace frýdecko-místeckých umělců a zvýší komfort návštěvníků. Areál se rozroste, jednotlivé scény získají nový nebo větší prostor a přibude i další, tentokrát již šestá žánrová scéna.

Velký důraz bude kladen na další rozvoj humanitární myšlenky akce. Opět budou pořádány charitativní sbírky a workshopy a dílny, jejichž výsledky budou nabízeny v dobročinných aukcích. Naším cílem je společná prezentace festivalu a jeho partnerů jako společensky odpovědných subjektů podporujících všestranný rozvoj společnosti.

SWEETSEN FEST V HLEDÁČKU MÉDIÍ I OSOBNOSTÍ

Sweetsen fest věnuje nadstandardní péči propagaci a vytváření pozitivního PR nejen akce samotné, ale především jeho partnerů a podporovatelů. Vedle desítek tisíc propagačních výstupů v rámci tištěných materiálů, multimédií a internetu, outdoorové kampaně i propagace v rámci akce samotné vydává festival rovněž několik samostatných tiskových zpráv, které mají značný ohlas nejen ve většině celostátních deníků či na internetových portálech, ale např. také v České televizi.

ŘEKLI A NAPSALI O SWEETSEN FESTU

Sweetsen Fest je každoročně největší kulturní událostí Frýdku-Místku, jenž nemá svým rozsahem a zaměřením v republice obdoby.

Právo, 1. července 2011

Sweetsen fest vnáší nový rozměr do podpory charity.

Deník, 21. července 2011

Festival Sweetsen fest letos trhal rekordy. Jak v počtu návštěvníků, tak ve vybrané částce pro charitativní organizace.

TV Polar, 7. července 2011

Sweetsen fest navštívilo více než deset tisíc diváků.

Česká televize, 1. července 2011

Díky za skvělý festival.

Petr Cvik, primátor statutárního města Frýdek-Místek, 20. července 2011



**„Sweetsen Fest je každoročně největší kulturní událostí Frýdku-Místku,
jenž nemá svým rozsahem a zaměřením v republice obdoby.“**

Právo, 1. července 2011

DĚKUJEME...

Děkujeme všem partnerům a podporovatelům, bez kterých by festival nedosahoval současné úrovně.

POŘADATEL SWEETSEN FESTU

Neváhejte nás kdykoli kontaktovat, rádi vám osobně představíme další možnosti a perspektivy. Těšíme se na další spolupráci s vámi.

Petr Korč

předseda občanského sdružení Pod Svícem

tel.: +420 608 807 652

e-mail: petr.korc@podsvicnem.cz

Pod Svícem, občanské sdružení

Farní 16, 738 01 Frýdek-Místek

registrované dne 21. 4. 2004 MV ČR pod č. VS/1-1/57136/04-R

IČ: 26663252, č. ú.: 2200127507/2010

Festival významně
podporují:



Hlavní spolupřadatel
a záštita:



Oficiální pivo:



Hlavní partneři:



Partneři:



Hlavní mediální partneři:



Mediální partneři:



Spolupráce



